



## ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

### НАКАЗ

06 травня 2020 року

м. Львів

№ 20

*Про затвердження Правил  
пропуску осіб до приміщення  
Територіального управління державної  
судової адміністрації України в Львівській  
області та на його територію транспортних засобів*

Відповідно до вимог Законів України «Про судоустрій і статус суддів», «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)», Указу Президента України від 13 березня 2020 р. № 87/2020 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 р. «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», рішення Вищої ради правосуддя від 26 березня 2020 р. «Про доступ до правосуддя в умовах пандемії гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», з метою вжиття додаткових заходів щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19, наказу Державної судової адміністрації України та Служби судової охорони від 30 січня 2020 № 43/61, з метою забезпечення належних умов роботи працівників територіального управління Державної судової адміністрації України в Львівській області, забезпечення їх особистої безпеки, підтримання громадського порядку в приміщенні, організації пропуску осіб до приміщення та території територіального управління, керуючись Положенням про територіальне управління Державної судової адміністрації України в Львівській області, затвердженим Головою Державної судової адміністрації України 25 вересня 2015 року, -

### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Правила пропуску осіб до приміщення Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській області та на його територію транспортних засобів, що додаються (далі - Правила).
2. Сектору з питань управління об'єктами державного майна (Курдибан З.П.) організувати розміщення примірника цих Правил перед пунктом пропуску, на видному та доступному для відвідувачів місці.
3. Сектору з питань управління об'єктами державного майна довести цей наказ до відома Територіального управління Служби судової охорони у Львівській області та

